

ЗАМЕХАНІЗАЦІЮ ДЕЛЕКТРИФІКАЦІЮ

ЩОДЕКАДНА ГАЗЕТА
студентів, педперсоналу та співробітників Харківського Інституту Механізації та Електрифікації с. г.
Харків, Чайківська, № 4.
Тел. 34-49.

№ 7 (38)

28 квітня 1933 року

Рік видання III-й

ПЕРЕМОЖЦЯМ СІВБИ—колгоспникам „культурного незаможника“— ПАЛКІЙ ПЕРШОТРАВНЕВИЙ ПРИВІТ! ВИЩЕ ПРАПОР СОЦІАЛІСТИЧНОГО ЗМАГАННЯ В АВДИТОРІЯХ І НА ЛАНАХ

Чотири роки соціалістичного змагання

Минає 4 роки, як комсомольці Ленінградського заводу «Красный Выборжец» звернули увагу з відомою до всіх працюючих про розгортання соціалістичного змагання. Відразу підхопила бойова революційна молодь і мільйони мас кадрового пролетаріату; за провідом партії цей рух перетворився на всеосяжне змагання мільйонів у виконавчій діяльності за чотири роки. Тільки тому, що працюючі маси проявили в змаганні могутню, ні з чим не зрівняну силу, тільки цьому країна рад вийшла переможною у вивершенні за чотири роки першої п'ятирічки, п'ятирічній реконструкції народного господарства та розгорнутою соціалістичною будівництвом.

Щу його ступень—ударництво, утворення госпрозрахункових та наєрзних бригад, в висування зустрічних планів.
Тотування кадрів теж не могло бути осторонь соціалістичних форм та методів праці—соцзмагання та ударництва. Наш молодий Інститут також вступив до соціалістичного змагання. Основним завданням в змаганні першого року було— організаційне закріплення інституту, добір вишкільного, ідеологічно витриманого професорсько-викладавчого складу, підготовка робітничої й будівничої маси для вступу до інституту, налагодження учоби, що забезпечила б якість фахівця.
Динаміку розгортання соцзмагання та ударництва з I-I по I-VIII—31 року серед студентства наводять такі цифри:

Показники	На I.I		На 20.IV		На 10.V		На 1.VI		На 1.VIII	
	Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%
Охплено соцзмагання студентів	156	43	366	100	366	100	366	100	435	100
Ударних груп	2	11,9	6	33	16	39	18	100	18	82
Ударних бригад	8	10,3	24	31	70	89	78	100	78	91
Студентів ударників	38	24	126	34	312	86	363	100	363	84,5
Ударних катедр	2	9,1	9,1	4	4	18,2	4	18,2	4	18,2

В осіні того ж року інститут включився в змагання з КИМЕСОМ, з Ленінградським і Московським інститутами, до сталінської сетафети, в виконанні якої інститут одержав перемогу і був преміюваний.

Цього року інститут включився в міжвузівський конкурс на кращу реалізацію указу ЦВК про вищу школу.

За виконання цієї уваги інститут змагався в ХЗІ і КИМЕСОМ. Наше зобов'язання в цьому конкурсі є: перегляд учобних планів та програм відповідно до професійних фахівця та їхньої політичної витриманості, пов'язання їх з виробничим навчанням в єдиний учобний процес, упрощення методів викладання, підвищення академічної урівноваженості, застосування твердого режиму, підвищення матеріально-побутових умов студентства.

Перегляд учобних планів та програм закінчено. Реалізація їх в групах проходить ще надто незадовільно. Це тому, що амні катедри ще не проробили глибоко у всіх деталях учобного плану та програм, не вкористували відповідно цьому методів викладання, що окремі катедри не ставили планів наведеній таблиці з попередніх причин % до загальної кількості годин.

Якого місяця	Пропущено студентами						Пропущено викладач.
	I курс	II курс	III курс	IV курс	V курс	вечір.	
Овгень	8,9	10,8	4,4	6,8	5,9	11,0	
Січень	10,0	8,5	3,3	2,4	9,6	9,0	
Лютий	4,4	1,9	3,3	4,2	7,6	4,7	
Березень	4,4	3,9	2,2	5,9	8,9	15,9	
Квітень	4,0	1,6	2,2	4,3	7,0	7,4	
Травень	2,7	0,3	—	—	2,1	2,2	

Ці пропуски з неповажних причин ми маємо в той час, коли виключилися в міжвузівській конкурс. Чи можна терпіти таке

СУВОРИЙ ІСПИТ

Слова честі, доблесті й героїзму міських організацій зареє на словах, а на ділі допомагли собі друти політичні. Виконання цього героїчного завдання потребує чинкої більшовицької мобілізації всіх сил, правильної постановки їх та змілою використанню.
Організація інституту опанувати конкретний план роботи. До Київляки подало Бригаду в 11 чоловік.
Але чи всі члени бригади одразу працоділали, чи всі виправдали довіру інститутських організацій?

Хто по більшовицькому борювався за сім'ю? До козловського ім. «Молотова» призначено тов. Козловського. Він дійсно узяв до уваги і по більшовицькому входився борювався за організаційне зміцнення колективу.

Він застав культурний садок, парники, зразково налагодив організацію праці, підвищив дисципліну. Тов. Козловський—поважний діяч, про те він показав, яким треба бути пролетарському студентству.

Т. Напайченко прапор в армії «Культурний Незаможник», налагодив культурно-масову роботу в на 20-IV вивершив засів ранніх—перший в Київляці.

Тов. Довженко прапор в армії «Вільнолюбний Поступивши». Теж гарно налагодив дисципліну, веде перед у сім'ю.

Тов. Попов — в козловському «Ново Життя» до місяця мобілізував показників сім'ю але знехтував якістю. Були головною приймальною комітій, прийняв, сповняв обов'язки.

Та в бригаді спиналися і такі люди, що планують звення пролетарського студентства, яким не місце в пролетарському шипі.
Контрреволюційне обличчя на ділі більшовицькій перевірці виявили Кошель, Спассе,

Саргесс, Бутневич і Кузнецов, всі — студенти III курсу.

Кошель за місяць роботи в Київляці займався лише самоготівками. Він незадовільно виявив тим, що снідав, обїдав і вечеряв в кооперативній їдальні, одержував від інституту й Райвиконкому харч, але уживався це й з козловському харчовою продукцією. За місяць він з'їв 67 кг. хліба, 3 кг. м'яса, 10 кг. картоплі, 16 кг. макулатури й олівців, мав та інше. Чи годиться так робити пролетарському студенту? Ні, не годиться. Перебування його в інституті планує пролетарський ВТИШ.

Апопел допост Спассе. Цей більшовицький агіт агент нічого не робив в козловському курсі романі та займався в своїх листах контрреволюційною філософією. В своєму листі до козловського в Ленінград він пише, що «У мене сьогодні плохов настроєння, я даже не ругаюсь со своим kindством, которые не выехали в степь севью».

Цей недобиток, що приривався партійним квитком, законці «новой лучшей жизнью»; не приймаючи в побудові її ніякої участі. Йому не подобається суваринское крестьянство, рудистається до старого сплетача, що енергійно не бореться за своє суцільсовітство? До якої боротьби закликає цей «комуніст»? На яке краще життя він чатує?

Контрреволюційний, більшовицький агіт дупт Шацова заслужив партійно-комсомольське обличчя 17-IV—33. Його включили в партію на поставили питання про перебування його в інституті.

Завдання наших організацій підвищити класову свідомість, мобілізувати всі сили на виконання плану сім'ю, яку в Київляці безвідповідально залягується.

К. БІЛЯВСЬКИЙ.

Комсомольцям-підшефникам—систематичну допомогу

Завданням нашої КСМ організації, допомагати сім'ю в боротьбі за виконання плануів 4 більшовицької сім'ю та організаційному зміцненню колективів, вивести комсомольці села Київляці на перші шеренги Комсомолу Красноградського району. На сьогодні Київляцький КСМ-осередок ще не веде перед в організації виробництва—сім'ю в козловському.

Замість того, щоб стати організатором виробничої активності, організатором «озмагання козловської праці і обліку, осередок адекватно замедлав свою роботу. Слаба дисципліна, виконання роботи зовсім не прослідитися, хоч в осередку з аж 7 членів, жодної ланети комсомольців не випускають, за недоволю пошугувбу.

В наслідок комсомольський осередок має низький авторитет серед сім'ю. Та це й зрозуміло, бо там же керівництво знаходиться в руках комсомольців, що не з'ясувалися козловського виробництва, там поназивається виробничого авторитету, осередок не роете за радують армією частини козловської на молоді, має малий авторитет серед маси козловських. В Київляці лише 6-6 комсомольців, що працюють безпожурельно на полях козловського, а останні—це вчителі та кваліфіковані робітники. Мала ця така козловському в Київляці, комсомольці, що їх дозавало бюро колективів КИМЕСОМ, мало займають шипанним осередку, бо навіть тов. Бутневич, що має право найближче допомагати в роботі осередку, навіть не вважали для допомоги осередку. Бутневича відкинуто і подало тов. Довженко, члена бюро КСМ-колективу для безпосередньої допомогти осередку, але ще й на сьогодні не має відповідного знаму в роботі осередку.

Наша вишкільська КСМ-організація ставлять вимогу перед нашими комсомольцями, що працюють в підшефному селі, кожен з них допомогти в роботі осередку. Осередки повинні перевіряти роботу своїх комсомольців, звідки вилучати людей, що безпосередньо зв'язані з виробництвом, які зуміють працювати самі і створювати активні моли.

Комсомольці нашої бригади повинні особливо звернути увагу на армію комсомольців у кращій козловської молоді, що безпосередньо працює в бригаді.
Також наш колектив ще словами, а на ділі відповідно на заклики культурного Х.П.С.Р.—виконання до Всеукраїнського культурного походу. Ми даємо бібліотеку нашому селі і. Групи випускають газети для бригад.
Ми повинні швидко побудувати так, щоб осередок взяв культуршоство від козловського, група свад бригадою і конкретно допомагати в культурній роботі.

ХОЛОШ.

„Культурний незаможник“ вивершив засів ранніх

20-IV арт. «Культурний незаможник» закінчив сім'ю ранніх зернових, переважно шип. Шипенці зв'язано 33 га, замість 30, ачменно 23, замість 21 га.

Голова армії Діпик.
Уповов. шефбригади Напайченко.

Катедра складних с.-г. машин не на висоті своїх завдань

(За матеріалами обстеження).

В давньому плані інституту катедра складних с.-г. машин посіла одне з найвищих спеціальних місць в спеціалізації й остаточно формування фахівця — інженера-механіка.

Досконале вивчення с.-г. машин, починаючи від простого агрегату й кінчаючи найновішими конструкціями молотарок по комбайнах, ставити неабиякі завдання перед катедрою й студентами.

Як же з тими завданнями впоралася катедра?

На весь курс с.-г. машин відведено 670 годин. Курс охоплює: одну спарядку, апарати для передпоявної обробки й шпошів, курс складних обробляючих машин — молотарки й комбайни. Першу половину цього курсу викладається на III курсі, другу — на IV. В завершальних проєктувальних окремих вузлах для складних с.-г. машин.

Загальні лекції мають відіграти тут надзвичайно серйозну роль. Лекції керівника катедри професора А. Алова дуже цінні, студентський колектив слухав їх з великою увагою; на них поділяють серйозний науковий матеріал, викладається глибокий теоретичний апарат. Лекції професора Алова повні ясності й ставлять ряд цікавих питань.

Прослухавши курс цих лекцій студенти не відстають від новітніх досягнень науки й техніки, — до того ж, їх використовує прикладна частина розвитку сучасних науково-технічних завдань.

Але з семінарами та практичною роботою ще все парадокс. Більш того, що ХІМЕСГ має власних обробляючих лабораторій. Більш того, що ніхто, в тому числі й саме катедра, не турбується про організації лабораторних занять з складних с.-г. машин, а виступає чого дужче багато часу й грошей втрачає марно.

Практичні заняття не задовольняють вишок студентів. Тут бракує керівництва від катедри й викладача, ба лабораторій взагалі, як з'являється форма викладу. Їх поставлено не серйозно. Причому, викладач Страмухов прамушував студентів через

маши шкідливі й кинькові й не приймає від них ніяких запитань з науки. Цим самим він означає завдання вивчення машин з наукою. Цей же викладач з 3 групи IV курсу на запитання, як поставити спосіб зв'язку в гуші опорне положення — не міг дати задовільного пояснення.

Тепер IV курс проходить вивчення молотарок на заводі «Серп і молот». Час використовується надзвичайно нерационально. За мість того, щоб в цеху зняти шкідливі з машини, п. Страмухов радить керувати опцювати машину, а шкідливі зняти з кінця. До того ж й зняття цих заводів відбувається не регулярно, часто зриваються за недоговореності за теорії з заводоуправом. Так, приміром, в I групі ще не відбулося скінчення занять на заводі з той причиною, що працю добре не було поінформовано про порядок зняття із заводу, до того ж не має цієї договореності й з заводом. Через це 16 днів працюю машину не присуття на заводі й 6 днів працюю марно. Отже, такі екскурсії нічого не варять. Заводські умови вивчення молотарки — могопийний чинник, але ми не скористалися з цього. Тут потрібний ґрунтовний алам.

Після закінчення курсу має розробитися курсовий проєкт з окремих вузлів с.-г. машин. На кожен проєкт відводиться 50 годин, захист проєкту відбувається як дипломна робота по закінченні курсу.

На горад в катедрі й з літературною. Бракує підручників з проєктування польдів орних машин та складних обробляючих машин. Проте найбільшою часу катедра перебрала ці труднощі. До нового навчального року зніходить концепт професора Алова, та кож поже концепт інженер Галегура з орних машин. Літератури з оглядового курсу с.-г. машин в бібліотеці достатньо.

В цьому застара с.-г. машин з вжитою нам пляну щодо теорії споралася. Проте розгорділи, який лауе в лабораторних заняттях, надзвичайно підбивається на акості, далі його перити не можна. Катедрі потрібна, негайно організувати лабораторії заняття.

БРИГАДА «З.М.Б.»

І. ОШЕРОВ, В. ШЕВЕЛЕВ.

Підготовка до 1-го Травня

Першотравнева комісія склала план відгуків й передавання ПЕРШОТРАВНЕ ВІХ свят

Відшефні колективи села Кирилівки буде відраджено спеціальну бригаду для передачі переходного червоного прапору в передовому колгоспові, що перший в КИРИЛІВЦІ емер шість весною сіабу. Бригада візьме участь в передаванні салютування на селі, преміює тиме кращих колгоспників й одноосібників — ударників, що по більшовицькому боролися за передавання сіабу.

З ініціативи колективу ЛКСМУ перева диться збір коштів на придбання РАДІО-ПРИЙМАЧА для підшефного села КИРИЛІВ КИ, який буде устанавлено до першотравня свх свят.

Колектив ЛКСМУ організує кімнату-муток, де буде виставлено всі матеріали, що характеризуватимуть участь нашого інституту в передаванні сіабу в підшефному селі.

Підготовку до першотравневих свят по реадитиметься в кожній академ. групі. Кож на група має скласти свій план підготовки й передавання свят.

До першотравневих свят академтури обов'язані перевети велику масово-політичну роботу: обговорити важливішій постанове партії та уряду за останній період, важливішій міжнародні події останнього часу.

Бюро колективу ЛКСМУ організувало збір книжок для укомплектування бібліотеки в Кирилівці. Вже зібрано понад 100 книг. Збір мезає проходить серед студентів IV курсу, Студенти I й II курсів же не достатньо відгукнулись на заклик комсомолу, тут збір книжок ще майже не розпочинали. Се збір книжок на художню літературу, Кращим ударникам сіабу в арт. ім. Буденого передатимуть газет студенти 2 групи IV курсу на 48 крб., 1 групи на 22 крб.

В процесі виконання постанови ЦКВ про өвщу школу велика роль в перебудові всієї роботи припадає на долю ініціативи та творчої самодіяльності катедр.

Цей же важливішій, першочерговий завдання маємо ми зараз відзначити, що на них мусть сконцентрувати свою увагу так керівний склад катедр як і весь науковий колектив нашого інституту?

Це, поперше: пряділення максимальної уваги педагогіці навчального процесу — методиці передачі знань, формам та методом обліку за освоєння матеріалу, вміню раціонально ко регувати навчальний процес за даними опште резень встигаючості студентів.

До цього часу серед окремих кід наукових робітників лауе (можже невідомо для них са мід) думка, що важливо знати «що» викла дати, а не «як» викладати, зміст, а не форма лед процесу.

Це, звичайно річ, — неввірна думка, бо зміст й форма входить в одну ідентичну єдність, розрив якої повинен спричинити шкоду.

Не варто також і того, що в наших умовах лауе, що один надзвичайно чуйний та важливий фактор — це специфічні властивості аудиторії, що можуть впливати на конкретні форми педагогічного процесу.

А звідси виникає необхідність повного вивчення аудиторії, якого вивчення, що дала б змогу перебудувати на ходу методику учбового процесу в бік її поліпшення (найбільше вживання студентом матеріалу та уміння раціонально сперувати ним).

Правда, практиківників наведеної думки серед наших науковців — значна меншість. Правда, основні маси наукових робітників — а педагогічних педагогіки в навчальному процесі, але від констатації до здійснення — великий крок і, на жаль, цього кроку в нашому інституті — не зроблено.

Як не слід писати про серйозні речі

Тов. Неметодист, — автор статті «Підвищення вимоги й до викладача й до студента» («За Механізацію та Електрифікацію сільськогосподарства») № 1 (32) з 15.11.33 р. поставив перед собою безперечно важливе завдання підвести піддумки першої загальної сесії (Але те, що ми маємо в означеній статті, засудовує по верхній лінійці рішення).

Почнемо з такою твердженням тов. Неметодиста «в основному ми маємо висококваліфікований педагогічний склад». В наступному абзаці він же безапелляційно заявляє, що такий склад викладачів, як тов. Тіщенко, у нас одиничний. Це свідчить, в крайньому разі, про авторове невміння пов'язати свої думки в несуперечливі твердження. Бо наш викладацький склад в основному, а не в одній особі, до-лательної якості й кваліфікації.

Внеметатарну безобавітність виявляє тов. Неметодист в «шпигунстві» застаття, в якому трактор справно на шпигу, — шри то му єдиною зауваження: «а науковість кого варта». А чого варта Ваше науцтво, тов. Неметодист, як що Ви не знаєте, що тепер по силісно розробляється питання про перевод трактора зме на шпигу.

А чого варти твердження тов. Неметодиста про «некваліфіковані фахти», «свідчить підгірний до ґаукум кльких мов», «безсистемність у викладанні», штердження про те, що «висла довід знань студента дуже поверхово» й т. д. — твердження «суб'єктивні», вобсолютно не обґрунтовані. Що воно дає для шпигу роботи?

Обурення викладацької «критики» методичної роботи тов. Князюка, який не мов би, то не репервовав свої конвульсії на «контрпуть».

У відповідь на шпигунство зобов'язуємося ще більше напружити зусилля на боротьбу

На фоні переможного будівництва соціалізму в нашій країні, на фоні безупинного розвитку економічної та політичної кризи в українській капіталі — загострюється класова боротьба, зростає шалений опір реакційних сил, що намагаються зирвати досягнення трудящих та будь якими засобами дискредитувати СРСР в очах пролетаріату всього світу. Вороги радянського будівництва вибирають для своїх подій найраціональніші й слабішу народнього господарства, але через ми бачимо скучення шкідливих зусиль, головним чином, в справі зруйнування досягнень в найбільш відповідальних напрямках нашої роботи — напрямках сільського господарства та енергетики. Останній процес шкідливий в електропромисловості показує нам, як далеко зашли капіталістичні інтервенти та їх агента в своїх намаганнях та подіяях.

Всі самі недозволені самі запламовані методи шпигунства, взарські руйнування машин, хабарництво — використовуються шкідниками.

Наукові робітники нашого інституту ясно усвідомлюють собі все ганебне значення цієї шкідливої діяльності та з обуренням запламують її.

Я спеціально розпитував про це й з'ясував, що тов. Князюка давав такі директивно, до розповсюду й високопоставленою особистістю, але поприбави показави (іншими висказаними, але крайній задрець роботи).

І кінцеві кішечки свого анонсу та верховності й науцтва досягає в такому «шпигу», воруєти про те, що начет-то а автор цієї статті приймає залік за політехнікою одночасно листів від 2-3 студентів (за виразом, тов. Неметодиста — «в атмосфері таємниці»). Виважується на мене в обилуваренням в мі, що тут в обивечена «рецидивна» старшолога, що тамна розмова в 2-3 студентів вмість шпигунської аудиторії «теперіа (усповна)» і що мої ініціативи не виходять в атом марко-ленінської педагогіки». Де Ви, тов. Неметодист, зчитали про «аре мій»?

Де це в Маркса, Енгельса, Леніна, Марксизма-ленінізму Ви вивчили, що шпигунство — це шпигунство? Чи не забуваєте те, що «метода», Вами рекомендовані, повертаються знову на «коридорній системі», що паже далеко вобов школою.

Вимова про шпигунство замість в «атмосфері шпигунської аудиторії» в шкідливість вимова, вга, яка типична нас навал.

Вважаю, що така «критика» не тільки допомагає учбовому процесу, а дезорганізує його.

А. БУЗД

Від редакції. Згоджуючись з автором щодо шкідливості «шпигунської» т. Неметодиста, в одночас застерігаємо т. Бузд про відсутність елементів самокритики в цьому виступі.

Проблеми розвитку роботи катедр

Ми маємо підстави стверджувати, що зараз більшість катедр не поважає. «на весь аріст» шпигуна про більше вивчення та конкретне, доцільне, пристосування принципів марксизму своєї педагогіки в умовах нашого інституту, що в випадку довного, або часткового незнання на викладачів аудиторії, що методи обліку знань не завжди на належній висоті.

І очевидно, негайно дорогого часу, треба за раз же катедрам розпочати цю роботу, шпигуна уважливо вивчати цієї справі, поставивши їм низку доповідей педагогічного характеру, заведення систематичного методичного інструкту молодших співробітників катедр з боку завідувача катедри, заслуховування періодичних відчитів керівників груп, введення поголого обліку, тощо.

Звичайно, дані загальні норми, в які уклалися б робота будь якої катедри, не можна, але треба, щоб кожна катедра сама заходила в бік цього питання, звеличили на всі специфічні особливості своєї дисципліни, та безперечно удосконалювала свої досягнення впротилуго всього учбового року.

Подруге: настав час розговорити всім без винятку катедрам послідовно, шпигуна, всю роботу за підняття кваліфікації вчителів катедри.

Що відносно дальнішу діяльність роботи треба провести по таких основних напрямках. Некопчення науковими робітниками глибоких знань з його специфічності, шляхом обліку з новітньою літературою, повним технічним консультативним, а програмом в т. д., з подальшою постановкою короткої інформації

на засіданні катедри (або — розмови з зав. катедри). Таку форму роботи найкраще вважати для молодших співробітників катедри.

Постановка та самостійне розв'язання оригінальних науково-дослідних проблем в галузі даної спеціальності.

Для правильного підходу до цієї особливо відповідальної ланки науково-дослідної роботи катедри бажано доки б катедра застала під оглядом тематичного плану, враховуючи автентичність поставлених питань, спроможності катедри та зацікавленість співробітників в тім питанні, що їм дооручено.

Наслідки такої самостійної роботи слід обов'язково колективно на поширених засіданнях катедри, приймаючи до обговорення шпигуна кола науковців та студентів інституту.

Зважаючи на особливості, що відрізняють ХІМЕСГ від інших інститутів — переаглютації під ким курсом оновлені підручники для кожної дисципліни й в разі їх невідповідності до спеціалізації даної катедри (так в розумінні й змісту, як і методологію), побудови педагогічної автентичності поставлених питань, спроможності катедри та зацікавленість співробітників в тім питанні, що їм дооручено.

Наслідки такої самостійної роботи слід обов'язково колективно на поширених засіданнях катедри, приймаючи до обговорення шпигуна кола науковців та студентів інституту.

літератури немає зовсім.

В це один цікавий вид наукової діяльності катедр, який ми вважаємо за своє поставити на обговорення наукової роботи катедр інституту.

Це спільне розв'язання декількох важливих спеціальних проблем в галузі механічного господарства.

Треба відзначити, що одночасно з технічними вченими керівниками та спеціалістами, в нашому інституті тежко досить міцно загально-освітньо-технічно-технічне ядро; співробітництво дуже напрямків в науці, ми сподіваємося б цілком позитивний та дуже цінний технічного боку наслідки.

Отже, зараз слово за спеціалістами — ма в розумінні постановлення такої ланки задачі, до розв'язання якої змогли власні свої зусилля так представити цілісного, як і загального дисципліни (з лем розподілом праці).

Так, в загальних речах, фундаментальні дачі, на успішне вживання яких ма вживати свої сили науковий склад наш інституту.

Бюро секції наукових робітників зобов'язує всіма силами допомогати катедрам напруженій боротьбі за кваліфікаційність наукової роботи, ясність ознак марксизму методологію.

Ми знаємо, що ця робота вимагає напруження, але гевні, що міцний колектив ХІМЕСГУ трудитиметься перема. Просимо всіх наукових робітників висловити свої думки, уточнення, доповнення введу даної статті на сторінках нашого журналу.

Круле

Заст. Відповід. редактора Т. БОРО